中共甘肃工业职业技术学院委员会"不忘初心、牢记使命"主题教育





第 33 期

中共甘肃工业职业技术学院委员会"不忘初心、牢记使命"

主题教育领导小组办公室

2019年12月13日

甘肃工业职业技术学院各基层党组织 召开专题组织生活会和开展民主评议党员工作

为认真贯彻落实习近平总书记关于"不忘初心、牢记使命"主题教育重要讲话和重要指示批示精神,根据省委主题教育领导小组办公室《关于从严从实召开第二批主题教育单位基层党组织专题组织生活会做好民主评议党员工作的通知》精神和学校主题教育实施安排,各基层党组织召开专题组织生活会暨党员民主评议会。学校党委书记杨声,党委副书记、校长曹爱明等领导班子成员分别参加联系基层党组织的专题组织生活会并进行点评,实现督导全覆盖,推动主题教育做深做实,确保各基层党组织规范有序、严肃认真开好专题组织生活会和民主评议会。

12月10日下午三点,校党委书记杨声深入电信学院党支部参加专题组织生活会。杨声对电信学院党支部本次专题组织生活会进行了充分肯定和认可,他指出本次专题组织生活会开展高效务实,全体党员检视问题对标对本,能诚恳地开展批评和自我批评;电信学院班子成员团结务实,能积极努力地为学校办实事、解难题;"三会一课"高质量如期开展,党员的先锋模范带头作用较为突出。最后杨声对电信学院全体教职工提出了四点希望和建议。一是希望党支部在今后开展丰富多样的理论学习方式,提升理论学习效果;二是希望全体党员教师以主题教育为契机,发挥好党员的先锋模范作用,时刻关心学生,把进学生公寓、进教室与学生谈心谈话变成常态;三是加强理论联系实际,促进业务学习,积极研究和探索高等职业教育的方式方法,通过学习把自身的不足转化为发展的动力;四是希望电信学院全体教职员工团结一致,树立大局意识,勇于攻坚克难,为推动我校"双高"建设做出更大贡献。

12月10日下午四点半,党委副书记、校长曹爱明参加建筑学院党支部专题组织生活会暨民主评议党员会。曹爱明在点评中指出,建筑学院党支部全体党员要努力践行习近平总书记关于"四有"好教师的内在要求,坚持立德树人的根本任务,继续加强学习,坚持把政治理论学习放在首位,要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装自己的头脑,做到真学真信真用;要以问题为导向,抓好整改落实。希望建筑学院党支部全体党员不忘初心、牢记使命,今后更加认真对待工作,团结协作,共同努力,再创新辉煌。

地质学院、测绘学院、经管学院、化工学院、旅游学院、艺术学院直 属党支部和其他党支部聚焦"不忘初心,牢记使命"主题,组织党员认真 学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,学习贯彻党的十九届四中全会精神,学习全面对标新时代党的建设总要求,深入谈心谈话、严肃梳理检视问题、狠抓整改落实、开诚布公地开展批评与自我批评,从严从实开展党员民主评议。

本次主题教育专题组织生活会的召开和民主评议党员工作的开展,是守初心、担使命的一次政治体验,是发扬自我革命精神、以刀刃向内的勇气解决自身问题的生动实践。每位党员围绕"初心"和"使命",找到了自身的差距和不足,明确了今后学习工作的努力方向,促使全体党员在工作中更好地发挥模范带头作用,助推学校的建设又好又快发展。

报:省委"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组办公室,省委第六巡回指导组

送: 各党委委员

发: 各党总支(支部)